

M e m o 40-4/47

024815

334-F4.11.21

Date: 25.06.86
From: CJD
To: Distribution
Subject: Corrections to EXFOR Library

CJD ask to pay attention to the following:

1. In Entry 40877.005 must be Hp-238 instead of Hp-237.
2. The Entry 40227 (YP, 9, (2), 258, 1969) supersedes the Entry 40175. Necessary corrections will be send.

V.N.Manokhin

Distribution:

S.Pearstein

N.Tubbs

✓ J.Schmidt

cc. Arcilla
Kullen
Caudasias
Coulou
Lammes
Lemuel
Ohamoto
Oshomawe
Schmidt
Schweas
Seits.

INFORMATION	
86-07-17	
ACKNOWLEDGEMENT	
ORIGINAL TO:	J.J.Schmidt
FORWARDED TO FILE STATION:	
TO:	ENCLOSURES
DESCRIPTION:	/